!f(x)dx =F(b)- F(a)




[f(x)dx =F(b)- F(a)

Dopmyna Hemona - Jletibniya oae npasuio o64ucienHs 8U3HA4EeH020
IHmezpana.: 3HA4eHHs BUBHAYEeH020 IHmezpaia Ha 8iopi3Ky [a; b] 6i0

nepsicHoi, oouucienoi npux =bix = a.




Pisnuyro 6 npasiii yacmuni pisnocmi F( b
X

3a36Ul4ail 3dnucyroms niak.

a

Tooi hopmyna Heromona - Jleubrniya nputimae HacmynHuu
8U2TAO:

L{a popmyna 0o3eonse obuucirosamu 8UHAYEHUL IHMe2pall
He NO BU3HAYEHHIO (MOOMO 0OUUCTIOIOUU MEXNCY

IHMe2panbHUX Cym), a 3600UMbCSL 00 3A0AUL 3HAXOOHCEHH
HeBU3HAYEHO020 IHmezpad.




3)

1)

= o=

0

lIpuxknaou obuucnenus

< dx

.(6.\'3 + 3)(1.\' = (2.*(3 + 3x)‘0

. 7 T
sinxdx = —cosxlé G0 cos0=1;

1

=(2:1°+3-1)-(2-0+

—=Inx|; =In2-Inl=2;

X

.
e -1
2

-

Jo

0)=5;

dx :ji(3+x)_%dx: 2@’: = 2(\/6”‘/5): 2;
1




